

石台镇石台村村民陈世结与土地“打交道”，和瓜果“做朋友”，是当地小有名气的种植能手，带领父老乡亲共同致富——

## 土中刨金深耕幸福

■ 记者 冯冬梅

通讯员 王倩雯

这几日，杜集区石台镇石台村村民陈世结每天都要来到自家的家庭农场，细心查看葡萄园内阳光玫瑰的长势。今年以来，农场已陆续出售西瓜8万余斤、甜瓜3万余斤、夏黑葡萄4万余斤。本月底，8万余斤阳光玫瑰也将上市。

50岁的陈世结是当地一名种植能手，2004年以来一直和土地“打交道”、和瓜果“做朋友”，他相信通过自己和家人的双手，一定会从土地中得到回报。一开始陈世结“小试牛刀”，对一些新品种小面积试种，通过自学和参加政府组织的各种培训，提升自己的

种植技术。同时，利用农闲时间，他经常到农贸市场了解销售信息，看看当下什么品种销量好，回来就开始总结积累经验，慢慢扩大生产，日子也一天天好起来。

2017年，陈世结夫妻俩看准时机，在石台村成立了团结家庭农场，流转土地180亩，种植西瓜、羊角蜜、吊瓜、阳光玫瑰等。规模大了、压力也大了，尤其对于市场的判断、对天气的应对等，考验更大了，但陈世结从来没有放弃过，他在技术、经营、管理上狠下一番苦功。为了提高蔬果品质，陈世结夫妻俩坚持走绿色发展道路，在肥料使用上，以发酵过的农家肥和绿色有机肥为主。在农药使用上，以科技用药和专家指导为主，提前预防病虫害

的发生，确保蔬果的质量和口感。功夫不负有心人，在2019年段园葡萄节“葡萄王”评选活动中，团结家庭农场的“醉金香”和“阳光玫瑰”都获了奖。

致富不忘乡亲，掌握一手种植好技术的陈世结成了乡亲们眼中的致富能手，谁家想试种瓜果新品种或是瓜果有啥疑难杂症，都会咨询陈世结，他总是耐心解答直至问题解决。陈世结还积极带领农场成员及周边妇女群众发展瓜果种植，带动3户妇女创业，另引进绿宝石、有机菜花等果蔬新品种，实行统一技术培训、统一管理、统一市场营销，把农户的利益捆在一起，解决销售难题，充分调动农户种植的积极性，从而提高农场产业化经营水平，更呈现出“一村一品”的瓜果种植特色。

如今，团结家庭农场有日光温室4个、钢架大棚80个，主营西瓜、甜瓜、葡萄、有机菜花、甜玉米等多种农产品，大力发展无公害蔬菜生产，产品销往本地区及合肥南京等地。在做大做强的同时，也起到良好的示范带动作用。2022年，农场有固定员工4人，临时用工15人。今年，团结家庭农场申请了3个绿色食品标志，给有机蔬果贴上放心标签，农场带动妇女就业14人以上，农忙时更有40余人在农场帮忙，让村民们在家门口就能挣到钱。

“干我们这行确实苦，但日子过得踏实。一分耕耘，一分收获，我们有多努力，成熟的瓜果就有多香甜！”陈世结捧起一串即将成熟的葡萄笑着说。

## 心怀忠诚天地宽 ——记烈山区检察院检察员高西红

■ 记者 刘露 通讯员 赵惠伟

“这3000元工钱五年我都没有要回来，这次多亏老高帮忙……”宋疃镇东风村农民工李广逢人便夸。

“今年上半年，老高从事的民事行政检察工作全市第一。”言语中，同事丁晗充满着敬佩。

“努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的‘烈检人’，老高当之无愧。”烈山区检察院检察长李英说。

提起老高，大家纷纷竖起大拇指。这个老高是谁呢？

大家口中的老高是烈山区检察院检察员高西红，1986年7月学校毕业被分配到烈山区工作。2004年，他被任命为烈山区人民检察院民事行政检察科科长、正科级检察员、检察委员会委员。工作37年来，高西红五次获得安徽省委宣传部、安徽人社厅、安徽省司法厅的联合表彰并获先进个人证书、两次受到淮北市政府的表彰并获先进个人证书。

对党忠诚、信念坚定，始终保持初心本色

一名党员干部丢掉了理想信念，就会丢掉政治灵魂，遇到考验败下阵来。37年来，在无数的困难挫折面前，高西红从未意志消沉、悲观失望，始终保持初心不变、踔厉奋发，给党和人民交出了一份满意的答卷。

2013年5月的一天，高西红像往常一样起床，洗漱，很早来到办公室审阅案卷。看完五卷后，他感到头痛、眩晕、视物模糊，于是起身走近窗口眺望远处，症状略有缓解，回到办公桌旁继续阅卷，就这样间歇性头痛持续五六天。期间他也到诊所问诊用药，但病情没有好转。后来，在妻子的陪同下到市人民医院专家门诊检查，初诊为脑胶质瘤。北京天坛医院复诊仍为脑胶质瘤，并称此病是“大脑杀手”“神经外科领域的一座珠峰”“很难治愈”，患者平均存活7年。

确诊后，高西红被送进市人民医院重症监护室。一系列术前检查准备完毕，脑干右侧十余厘米开颅手术，接着5

次化疗、27次放疗。8个月后，高西红依然存在头晕目眩、脚步虚浮症状，甚至正常行走都困难。然而，他不顾家人和朋友反对，不顾领导和同事劝阻，坚持重返工作岗位。尽管院领导考虑他身体实际情况，准备调整办公室让他从事文件收发相对轻松一些工作，但高西红还是谢绝了领导的好意，坚持留在业务部门继续办理民事行政监督案件。

在家人的支持、同事的帮助下重返工作岗位后，高西红办理的第一个案件是一名执行法官被举报涉嫌执行判决滥用职权。根据举报人提供的举报材料，他调取并认真审查八本厚厚的执行卷宗，发现该案执行法官对举报人的七套房产的查封是正当履行为，遂决定不支持举报人的监督申请。当分管检察长拿到30多页的审查终结报告时，关心地说：“感觉还好吗？是否影响身体康复？”他微笑着回答道，“没事，心中无‘瘤’就没有过不去的火焰山。咱是党员，是‘烈检人’，顺风顺水心气要高，挫折困难时更要彰显初心本色。”高西红牢记使命默默工作，先后办理抗诉案件160余件、执行案件340余件、审判监督案件380余件、行政违法行为案件40余件，在其担任烈山区人民检察院民行科长期间曾连续10年在全市民行业务综合考评中排名第一。

能动履职、实干担当，始终坚守法治信仰

敢于担当，是共产党人鲜明的政治品格。多年来，高西红守正创新、能动履职，在自己平凡的岗位默默担当奉献，做到了平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难时刻豁得出来。

“昨天，我审阅了25卷案件，感到赵一良民间借贷纠纷需要申请检察监督。”案件评析会上，高西红客观公正地阐述自己的观点。该案涉及公司法人、人格否定及民事责任主体认定，需要双方当事人充分举证、质证、辩论，查清案件事实。然而，法院没有依法送达起诉状副本、受理案件通知书、举证通知书等诉讼文书，致使赵一良无法行使相应的抗辩权。后来，一波三折，申请抗诉再审后法院依法进行了改判。

案件结束，高西红进一步坚定法治理想，要求自己必须做到两个“了然于胸”，即案件证据和事实要了然于胸，案件事实涉及的法律条文要了然于胸。通过比对人民法院在证据审查、事实认定和法律适用等方面的情况，发现错误和不当之处，全过程、各环节纠正违法或者抗诉监督意见。

为了充分弘扬法治思想，奏响烈山民事行政检察时代之歌，高西红经常在节假日骑着自行车到办公室梳理案件、思考案件、总结案件，并把自己的感悟、见解、建议形成理论研究、新闻稿件投诸报刊。先后有三篇政务管

理类文章在《检察队伍建设》，两篇检察理论、刑事典型案例文章在《检察日报》等国家、省级报刊发表，其中，两篇实务调研文章入选《安徽省检察机关检察实务报告集》，并呈送最高人民检察院领导审阅，一篇论文获省检察理论年会二等奖。

严于律己、清正廉洁，始终绷紧纪律之弦

党员干部只有正心明道、怀德自重，才能在任何时候任何情况下都不放纵、不越轨、不逾矩。高西红谨记在心，时刻自重自省，严守纪法规矩。

2021年冬天，马场新生粉煤灰制砖责任公司生产中，车间一女工不小心掉进传送带，摔成重伤，经医院抢救无效死亡。烈山区应急局接到事故信息后，迅速立案，成立专班调查小组现场调查、分析、报告、善后。经过多方协商、沟通、调解，协议决定赔偿受害人人民币120万元。然而，数月过去了，受害人没有拿到约定的赔偿金。烈山区应急局多次督促新生粉煤灰制砖责任公司未果，报告检察院申请民事赔偿强制执行。高西红接到案件，履职民事赔偿120万元给受害人的同时，申请行政处罚新生粉煤灰制砖责任公司40万元、公司法人10万元。“受害人赔偿到位没有意见就行了，行政处罚就算了。再说，公司现在经营也很困难！”手里拿着东西、嘴里带着话找高西红的人络绎不绝。“不行不行，必须依法行政处罚。”高西红一次又一次拒绝来自各方面形形色色的诱惑。2023年4月，这场持续了一年多的民事赔偿行政案件终于圆满画上了句号。“之所以守住拒腐防变防线，是因为我是党员、我是‘烈检人’，我会一如既往做有信念、有情怀、求极致、善自律的烈检人，厚植检察文化，为全国模范检察院增光添彩。”问及办案体会，从事民事行政检察工作19年的高西红一句话谈出了自己的初心。

“让老高喝点‘水’，到调解时间了。”工作人员轻声打断采访，随手递给高西红一个大大的专用“水”杯。呷了一口，高西红继续讲述着他工作的分分秒秒，他深知自己是在与生命赛跑、在和病魔抗争，一年两年三年……患癌十年，坚守十年，奉献十年，什么力量支撑着他走过来的呢？高西红淡淡一句“心怀忠诚天地宽”拉直了所有人眉宇间的疑问。

**浓浓师生情 汉藏心连心**  
——记淮北职业技术学院工艺美术系  
团委书记、辅导员张彬偌



今年夏天，张彬偌回藏区看望已毕业的藏族学生。

■ 记者 傅天一

姐，我早已把你当成我的亲姐姐一样看待，当时如果不是你的陪伴和帮助，我可能不会继续上学了，更不知该怎么度过那段突然失去母亲的难熬时光。”回想起三年前刚入学时就发生的那场家庭变故，淮北职业技术学院的20届藏族学生普布旺堆向他曾经的班级辅导员张彬偌感慨地说道。

今年25岁的张彬偌是生长在西藏的汉族姑娘，其父母均是安徽人，早年由于工作关系扎根在了西藏。三年前，大学刚毕业的张彬偌毅然决定回到父母的家乡工作，也顺利通过省事业单位专项招聘西藏生源高校毕业生招考进入了淮北职业技术学院，成为该院工艺美术系的一名辅导员。由于生长在藏区，张彬偌和藏族学生交流相处起来有着天然的优势，校领导考虑到这点后，也支持她多关心照顾远道而来的藏族学生。而普布旺堆也正是她第一批认识的藏族学生之一。

“我觉得藏族学生都是非常好相处的，他们性格大多纯真腼腆，而我刚工作那年其实比他们也大不了几岁，所以也很有共同语言，学生们遇到什么问题，也都愿意找我倾诉，这也更坚定我要照顾好这些弟弟妹妹们的决心。”张彬偌笑着向记者说道。辅导员除了要给学生提供学习帮助外，更多的则是关注学生的日常生活和心理变化，由于远离家乡，很多藏族学生一开始并不适应学校生活，这时张彬偌就会及时陪在学生们身边，鼓励他们积极参加各种集体活动，私下里陪他们聊天解闷，及时纾解他们的心理不适，在学生们眼中张彬偌不是一名老师，更像是一个贴心的好姐姐。

2020年9月初，在普布旺堆入学不久，张彬偌突然接到普布旺堆家人打来的电话，面对其学生母亲去世的消息，张彬偌在痛心的同时也倍感压力，普布旺堆的家人希望

她能够先稳住孩子的情绪后，再让其回家处理丧事。张彬偌借此开始“有意”接近普布旺堆，从开始的了解到熟悉，张彬偌慢慢发现他是一个内向腼腆但内心坚强的大男孩，张彬偌在短短的几天时间里就和普布旺堆聊熟了，同时又及时和他家人沟通，最终选择了一个合适的机会将事情告诉了普布旺堆，也稳定住了他的情绪，让他能够安全返回家中处理事情。

现如今的普布旺堆作为该校的优秀毕业生，已经返乡创业，并创建了自己的公司，而在他的心里，张彬偌如亲姐姐一般，也正是一直激励着他好好念书、努力奋斗的信念源泉。三年前，张彬偌作为入职不久的年轻辅导员，她用真心换真心，在淮北这个异乡和她的学生们相处成了亲人。由于放不下自己带了三年的学生们，今年夏天，张彬偌来到普布旺堆创业的家乡，同时也看望了她曾经班里的多名藏族学生。

## 声 明

梁倩，出生医学证明遗失，编号：P 340163025，声明作废。  
叶晨，出生医学证明遗失，编号：T 340160902，声明作废。  
王诗涵，出生医学证明遗失，编号：Q 340305165，声明作废。  
安徽亿领建筑劳务有限公司财务专用章遗失，声明作废。  
淮北禹氏运输有限公司遗失皖F58575车辆营运证，声明作废。  
朱琳遗失淮北国金置业有限公司国铂悦府9#302室购房发票，编号：00170590，金额：226476元，声明作废。  
钱进、朱丽君遗失安徽众安房地产开发有限公司锦源府13#401室购房发票，编号：29094640，金额：280223元，声明作废。  
钱进、朱丽君遗失安徽众安房地产开发有限公司锦源府13#401室购房发票，编号：29094652，金额：170000元，声明作废。  
钱进、朱丽君遗失安徽众安房地产开发有限公司锦源府13#401室购房发票，编号：29094596，金额：20000元，声明作废。  
李翔宇遗失本人身份证件，证号：34060320030924481X，身份证有效期：2022年8月8日至2032年8月8日，声明作废。  
邓彭遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位瑞苑九排26号购买原始凭证及安葬证，声明作废。  
彭芳侠遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位德苑一区十三排08号购买原始凭证及安葬证，声明作废。

**淮北市相山区人民法院网络拍卖公告**

相山区人民法院将于2023年9月18日上午10时至2023年9月19日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的：砀山县振兴路北侧私房—曹振山101号，起拍价：280000元。

相山区人民法院将于2023年9月27日上午10时至2023年9月28日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的：马鞍山市和县历阳镇佳源中央城B3幢607室，起拍价：31022元；萧县金玉兰庭农贸市场8幢503室，起拍价：494026.25元；濉溪县濉河东路北侧龙脊山路东侧恒大名都5幢801室，起拍价：666929元；相山区梅苑路15号华佳梅苑62幢1012室，起拍价：674495元；相山区梅苑路1号15幢1108室，起拍价：1104174元；相山区凤凰山路52号滨河花园（北区）46幢601室，起拍价：336862元；相山区

咨询电话：18130690678  
2023年8月25日